

На школьной волне

школьная газета



В ожидании чуда

К концу второй четверти вся школа приближает праздничные дни.

Мечты первоклассников

Подарков, приключений, волшебства, вкусных мандаринов, семейного уюта, новогодних развлечений, ярких впечатлений - ждем мы!



Новогоднее настроение своими руками

ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ НОВЫЙ ГОД?

Новый год-мой самый любимый праздник. Весь декабрь мы, с нашей семьёй, начинаем готовиться к празднику. С бабушкой мы печём пряники в виде шаров, ёлочек, шишек, потом делаем дырочку, вдеваем ленточку, украшаем глазурью и вешаем на ёлку. В апельсины вставляем специи гвоздики и аромат распространяется по всему дому.

Особенно мы любим наряжать ёлку и украшать дом. Когда вешаем игрушки на ёлку, то обязательно загадываем желания. Под ёлку, мы с братом Серёжей, кладём сувениры, сделанные своими руками. В Новогоднюю ночь всей семьёй разгадываем квесты и вручаем сувениры и подарки. Задолго до Нового года, я пишу письмо Деду Морозу и прошу для всех моих родных здоровья, а для всех детей на всей планете прошу счастья, добра и мира. Я хочу, чтобы все дети были счастливы!

Ах, как я люблю Новогоднюю ночь! Всегда жду какого-то чуда, волшебства и много подарков. Я люблю в двенадцать часов загадывать желание, а в конце года вспоминаю исполнилось ли моё желание. Сколько радости и сюрпризов ждёт нас в Новый год!



Вохмина Екатерина 4В



Готовимся к празднику

В преддверии Нового Года школьный драмкружок "Дебют" готовит праздничное выступление. Каждый день ученики-актёры из разных классов дружно репетируют, готовясь создать праздничное настроение каждому учащемуся.

Каждый участник кружка "Дебют" развивает собственную дикцию и убирает страх перед сценой. Драмкружок уже на протяжении многих лет готовит праздники для школы, и этот год не стал исключением.

Забавный факт
В поселке Новый учащиеся третьего класса сами станут главными героями праздника - Дедом морозом и Снегурочкой

В настоящую сказку попали учащиеся 2а и 5б классов!

Ученики вместе с родителями встретили Новый год за городом, в ДОТЦ "Алтай" пос. Боровой. Игры, приключения, катание с горки, танцы у елки с Дедом Морозом надолго запомнятся не только детям, но и родителям!



4а встретился с Дедом морозом в "Детском эколого-туристическом центре".

Бийский драмтеатр встречает школьников сказкой "Серебряное копытце"



Бийский драмтеатр встречает школьников сказкой "Серебряное копытце"

